
Ще  дві  лікарні  на  Донбасі
поповнилися новим обладнанням
(ВІДЕО)
Доки ми розмовляємо з медичним персоналом Авдіївської лікарні,
за вікном чути обстріли. Працівники зізнаються — звикнути
неможливо: тут так щодня і щоночі . Авдіївська центральна
міська лікарня та Волноваська центральна районна лікарня —
також у числі закладів, куди надійшла допомога у рамках
програми “Розвиток потенціалу закладів охорони здоров’я на
території конфлікту в Україні”, реалізованого ADRA —
Адвентистським агентством допомоги та розвитку України, — за
підтримки ADRA International і Міністерства внутрішніх справ
Чеської республіки в рамках програми Medevac.

Анатолій  Ніштук  —  менеджер  проекту:  “Бюджет  цього  проекту
становив півтора мільйона гривень — на ці кошти ми закупили
різноманітне  обладнання,  яким  будуть  користуватися  ці
лікувальні заклади. Близько 70% обладнання потребує заміни. І
ми старалися купити сучасне ефективне хороше обладнання, яке
буде допомагати рятувати життя”.

В  Авдіївку  представники  організації  АДРА-Україна  привезли
операційний стіл — у хірургічне відділення; напівавтоматичний
коагулометр і автоматичний біохімічний аналізатор відкритого
типу — в клініко-діагностичну лабораторію лікарні.

Тетяна  Теплякова  —  лікар-лаборант,  завідувач  клініко-
діагностичної  лабораторії  Авдіївської  центральної
міськлікарні:  “Ближайшая  лаборатория,  которая  может  эти
анализы  выполнять,  находится  от  нас  в  ста  километрах.  И
доставка этого биоматериала очень длительна по времени. Этот
анализ должен делаться на месте во время забора крови для
того, чтобы качественно, вовремя, достоверно выдать результат.
От  этого  зависит  здоровье  пациента,  назначение  врачом

https://info.adventist.ua/donbas_hospital/
https://info.adventist.ua/donbas_hospital/
https://info.adventist.ua/donbas_hospital/


качественного  лечения”.

Павло Навка — хірург Авдіївської центральної міської лікарні:
“Столы — это была одна из самых главных потребностей, которую
ADRA в конце-концов закрыла: по нашей просьбе они нашли именно
тот стол, который в принципе подходит нам для всех работ.
Электромеханический  привод  с  полным  обвесом  всех  возможных
приставок, который позволяет оперировать практически во всех
областях хирургии”.

Волноваська  центральна  районна  лікарня  збагатилася  новим
апаратом штучної вентиляції легень. А тим часом головний лікар
розповідає,  що  це  вже  не  перша  адресна  допомога  від
організації  ADRA.

Віктор  Саранов  —  головний  лікар  Волноваської  центральної
районної  лікарні:  “Благодаря  этой  организации  мы  смогли
провести  ремонт  системы  водоснабжения,  заменить  сантехнику,
поменять водонагреватели. У нас на протяжении двух десятков
лет не проводился ремонт в нашей больнице, в нашем учреждении.
Благодаря помощи организаций ADRA, Unicef мы смогли и утеплить
помещение,  то  есть  провести  некоторым  образом
термомодернизацию,  и  улучшить  условия  пребывания  наших
пациентов”.

Лікарі  обіцяють  якнайшвидше  під’єднати  нове  обладнання,
навчитися ним користуватися і одразу ж приступити до його
щоденного використання.
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